B. On s'intéresse & la suite (S,) définie par: S, = sin% - sln;z;+ e sin-'%poutom n=l
1. Avec un logiciel ou une calculatrice :
a. Conjecturer d I"aide d'un algorithme la limite ¢ de cette suite. Expliquer votre démarche.
b. Déterminer le premier entier n tel que S, = ¢a 107 prés.
2. Soit (V) la suite définie pourn > 1 par: ¥, = $+ni,-+---+;";.
a. Calculer ¥, en fonction de » et en déduire la limite de (V).
b. Montrer que pour toutn > 1: 17+ 2"+ . +n’ <n’.
¢. Déduire de la partie A que pour tout 2 1, ¥, -o'.' %ss.. V.
d. En déduire la limite de la suite (S,).

Exercice2

Un théitre veut bitir une rampe conduisant dun palier  un autre, plus haut de | dm. La norme impose
qucIammpemdoitpcéu'eamleuseetqmlnpmedelarampenedoilpuexcéder 10%.

2¢ est la longueur au sol de la rampe ol € est en dm.

Une fonction & modélise la courbure de la rampe od x et /o(x) sont en dm.

On admet alors que la norme entraine les conditions :

* M0)=1 * W26)=0

» h(0)=0 * W(20)=0

« Pour tout x € [0:2¢], |A'(x)<0,1.

1. Une fonction & : x> a@x’ +bx* «cx+d , représentée ci-dessous, modélise la courbure de la rampe.

el ot - -

Exprimer a, b, ¢ et d en fonction de £.

2. Le but est d’avoir une rampe de longucur minimale.

a. Exprimer /'(x) en fonction de £.

b. Calculer A*(x) ot étudier son signe. En déduire que h'admet un minimum en £.

¢. Appliquer la condition sur la pente maximale pour déterminer Ja longucur de rampe minimale.



